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Zhodnocení činnosti obce Bašť za rok 2024 

 
Na začátku roku 2024 měla obec 3062 obyvatel. Za daný rok se v obci narodilo 25 dětí a zemřelo 

13 občanů. Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2004 včetně přirozené migrace byl 3068.  

 

Obec začala připravovat projekty na bezpečnou průchodnost obcí. Postupně byly vyprojektované 

nové chodníky, osvětlení přechodů, úprava kolem pomníku padlých u OÚ. V červnu byly projekty 

podány na stavební úřad. Do konce roku 2024 obec neobdržela rozhodnutí ani u jednoho 

projektu.  

 

V polovině roku skončil roční zkušební provoz na obecní čistírně odpadních vod. Vzhledem 

k výsledku, a to především velkému nátoku, nechal provozovatel zpracovat posudek pro případné 

rozšíření ČOV. Obec nechala zpracovat oponentní posudek, aby tentokrát rozšíření přineslo 

kýžený výsledek, tedy navýšení kapacity. Posudek a jemu předcházející kontroly stavu splaškové 

kanalizace odhalily řadu poruch. Největší problém byl v Přípotoční ulici, kde si stávající stav 

vyžádal opravy v hodnotě přes 2 miliony korun. Další velká oprava proběhla na návsi.  

 

Na samotné čistírně odpadních vod došlo ke kompletnímu předělání střešní krytiny na jednom 

z objektů a částečné opravě další. V rámci omezení hluku vůči okolní zástavbě byla budova 

s dmychadly doplněna akustickými dveřmi. 

 

Přečerpávací stanice na návsi byla osazena novou elektroinstalací a monitorovacím systémem, 

který na dispečink hlásí chod i případné poruchy. 

https://www.obecbast.cz/
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Na jaře tohoto roku začala v samotném centru obce výstavba svazkové školy. Především 

překládky sítí zasáhly do parku v centru, do chodníků i komunikací v okolí stavby.  

 

Opraveny byly výtluky v komunikaci mezi obcí Bašť a Předboj.  

 

Byl instalován kamerový systém na fotbalovém hřišti, aby přispěl nejen k zabezpečení majetku, 

ale i udržení většího pořádku v celém areálu.   

 

Doplněno bylo vybavení technických služeb nákupem chybějící techniky včetně malotraktoru. 

Bylo také pořízeno nové nákladní vozidlo s kontejnerem, které nahradilo po skoro 30 letech 

to staré. Nedostatek místa pro uskladnění techniky byl vyřešen nákupem montované haly na tzv. 

starém sběrném místě.  

 

V druhé polovině roku začaly neodkladné opravy budovy knihovny, kde byly po dva roky 

ubytované maminky z válkou zasažené Ukrajiny. Opravila se částečně střecha, odstraněna byla 

vlhkost v objektu, došlo k úpravě rozvodů internetového připojení a celý objekt byl nově 

vymalován. Následně začaly práce na obnově provozu knihovny.  

 

Obec obdržela dotaci na obnovu veřejného osvětlení. Vyměněny byly lampy, které odpovídají 

trendu omezení světelného smogu, snížení spotřeby energií a tím šetření nákladů za energie. 

 

Obec byla úspěšná i v obdržení dotace na polopodzemní kontejnery. V rámci svozu odpadů byla 

zpracována veřejná nadlimitní zakázka na výběr svozové firmy. Vzhledem k několika postupně 

zasílaným námitkám se svozová firma nevybrala do konce roku.  

 

Obec se aktivně podílela na fungování Koridoru D8 v jednání ohledně projektování budoucí 

výstavby VRT. Dále se účastnila jednání kolem výstavby nové tramvajové trati do Sedlce 

a na ní navazující projednávání jejího prodloužení do Odoleny Vody.  
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V obci se konala řada kulturních akcí. Obec sama každoročně pořádá několik tradičních akcí. 

Velikonoční sobotu, Den dětí, Náves žije, Rozloučení s prázdninami, na podzim pak Posvícení 

a zkraje zimy slavnostní rozsvícení vánočního stromu.  

Větší pozornost byla věnována starším obyvatelům obce, kdy rada obce rozhodla o zřízení senior 

klubu – neformálního sdružení při obci. Nejen pro jeho členy obec připravila společná setkání, 

tvoření a zvýhodněné ceny lístků na divadelní představení. Další akce uspořádaly místní spolky, 

které jsou finančně dotované z rozpočtu obce. V roce 2024 v obci působilo 9 spolků a nezávislých 

sdružení. Obec podpořila dva občany v pořádání červnové a prosincové akce.  

 

Za rok 2024 obec uspořádala hned čtyř charitativní sbírky – tři sbírky byly pro nízkopříjmové 

osoby a samoživitele zaměřené na sběr oblečení a obuvi a na školní pomůcky, čtvrtá pak byla 

materiální pomoc při povodních. 

 

 
 

Bc. Kateřina Nováková, v.r. 
        starostka obce 
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